

# Вечная слава вам...

Четвертого ноября, в День народного единства, на аллее воинской славы городского парка культуры и отдыха состоялось открытие памятника воинам-междуреченцам, погибшим в локальных войнах и вооруженных конфликтах.

Идея отдать дань памяти междуреченским парням, погибшим в Афганистане, Абхазии, Чечне, появилась одиннадцать лет назад. Но в жизнь воплотилась только сейчас – сооружение памятника требовало больших финансовых затрат.

Несмотря на непогоду, пятничным утром на аллее собрались сотни горожан. Открыли памятник ветераны войны в Афганистане **Владимир Александрович Медведев** и **Алексей Владимирович Бедарев**, член правления Междуреченского отделения Российского союза ветеранов войны в Афганистане **Владимир Николаевич Тымченко** и воспитанники городского кадетского корпуса.

...Списки погибших в войнах междуреченцев пополнились. На мемориальных досках нового памятника 13 фамилий, 13 парней не вернулись к своим матерям, женам, детям. Мама **Марата Гринева** Валентина Михайловна от имени всех родных и близких погибших поблагодарила руководство города в лице главы **Сергея Федоровича Щербакова** и председателя городского Совета народных депутатов **Александра Арнольдовича Дехерта**, а также Междуреченское отделение Российской союза ветеранов Афганистана: "Наконец в городе появилось место, где можно отдать дань памяти нашим мальчикам. Сегодняшнее событие достойно огромной благодарности с нашей стороны, но все-таки это не праздник. Поэтому что наших детей с нами нет".

По окончании церемонии открытия все присутствующие возложили к памятнику цветы и заложили аллею, высадив саженцы лип.

Марина ВОЛКОВА.

